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Bijna de helft van de Nederlanders past niet in de spijkerbroeken die in de winkels hangen. Zowel mannen als
vrouwen hebben problemen bij de aankoop van een spijkerbroek. Dit blijkt uit onderzoek onder tweeduizend
consumenten, waarvan de resultaten gisteren door modevakblad Textilia bekend werden gemaakt. 

44 procent van de kledingkopers kan geen goed passende broek vinden en drie procent past zelfs helemaal
niet in een jeans. Uit het onderzoek blijkt voorts dat zowel mannen als vrouwen evenveel problemen hebben en
dat lager opgeleiden vaker een grote maat nodig hebben dan hoogopgeleiden.
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